

### 齐鲁晚报·今日菏泽 2014年马年春节特刊

# 奇瑞电轿,缘何热销菏泽?

"快过春节了,来购车的人真多,有企业年终奖给员工的,有给妻子购买的,还有给父母购买的,还有客户买了自己开。"1月22日下午,奇瑞电轿菏泽销售经理李建永告诉笔者。

他说,奇瑞电轿热销菏泽的原 因主要是三点,一是奇瑞新能源品 牌好,质量过硬,二是奇瑞电轿好 驾驶安全性能好舒适度高,三是使 用成本低,行驶百公里,费用仅6 元。一直以来,汽柴油价格是只涨 不跌,让很多原本准备购买汽车的 菏泽城乡居民,把目光转移到了奇 瑞电轿身上。

市民陈先生1月21日购买了一辆奇瑞电动轿车送给自己的妻子,他说给妻子购买电轿既能提升她的生活质量,还方便接送孩子。他的邻居和同事见他开着好,又让他陪着购买了三辆。

陈先生说,有了奇瑞电轿车, 大人孩子都不受罪了,他说妻子接 送孩子上学方便了,还省钱,一辆 电动轿车比微型轿车一年就能省 油钱,维修费和保险费1万多元。

在医院工作的杨女士,刚刚把自己原来开的电轿车低价处理了,换购奇瑞电轿。她说,小厂家生产的车,质量不行,别说开着有面子了,同事朋友都笑话呢,我一看奇瑞电轿,做工确实好,开着也舒适度高,也是大型汽车厂家生产的,马上购买一辆,过年了,开这车,走

亲访友,多有面子,自己还舒适安

#### 奇瑞电轿

#### 送给家人最好的新年礼物

1月15日,菏泽市民李先生来到位于人民路南段的正邦电轿行,购买了一辆白色奇瑞新能源电动轿车,送给在学校工作的妻子。"妻子上班接送孩子,很是辛苦,忙碌一年了作为新年礼物,送妻子这奇瑞电轿,既方便妻子上班,又不用担心孩子上学风吹雨淋了,过年走亲访友,也很体面"。

李先生说,"奇瑞电轿是大品牌,正规厂家生产的,是惟一上国家工信部目录的低速电动轿车,质量可靠,比市场上的杂牌车开着放心!"在菏泽有很多市民像李先生一样,购买奇瑞电轿送给爱妻。

快到春节了,还有很多市民购买奇瑞电轿孝顺自己的父母。1月12日,家住佃户屯的周先生到正邦电轿行给父亲购买了一辆奇瑞电动汽车。把车开回家后,只用了半小时就教会父亲驾驶,老人激动地说:"以前总羡慕人家开车,没想到咱60多岁的老头子,因为孩子孝顺,也开上了电动汽车,有了这,以后刮风下雨俺也不怕了,出个门也方便了,回趟老家也随便了,并且收费站也免费!"

在菏泽市政府上班的金师傅

是正邦电轿行的老客户了,他最初是在大街上看到有客户开奇瑞电动轿车,当时金师傅就被它小巧别致、做工精细的外形所吸引了,打电话咨询过后接着就来店提了一辆高配版奇瑞电轿。他说:"这不足我们广大市民所期望的家庭代步工具吗!它不但外型美观、操作便捷,而且又能让我们这些没有管理经验的人享受汽车的待遇,它到好适性及安全性让我们意想不到,这一个人。

菏泽正邦电轿行销售经理李 建永介绍,奇瑞旗下的这款"明星 产品"QQ3纯电动汽车已获得国家 汽车产品公告,并通过安全碰撞测 试和淋雨测试,行驶起来更加安 全、放心。奇瑞QQ3纯电动汽车配 备了高效率的永磁同步电机 采用胶体硅元电池,其低速 启动加速感可与汽油车相 媲美;技术上采用先进的C -PET纯电驱动技术,提供 平稳、可靠的技术保障。 QQ3EV采用自动档操控, 简单便捷;使用成本低,行 驶百公里费用仅需6元;充 电方便,民用220V即可,随 处可及,安全方便。作为国内 知名的自主轿车品牌,奇瑞拥 有多年生产小车的成熟经

验,这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟,安全可靠等产品优势之外,还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

#### 奇瑞新能源轿车 2014款隆重上市

1月5日,2014款奇瑞新能源轿车在菏泽正邦电轿行隆重上市,这款车与2013款奇瑞电轿相比,除了车身尺寸稍变大之外,外观上增加了行李架,尾翼、扰流板、后风窗雨刷、车身同色摩擦条、侧裙护板等,整体看起来要更显大气、上档次。这款车的电池容量由

加到168Ah,续航里程由120公里变成150公里,整车的电机系统、控制器系统等在原来的基础上又重新升级。目前,这款车的主要用途还是上下班代步,家庭第二部用车,老年代步车,企、事业通勤用车等。自2014款奇瑞电轿上市以来,受到了很多市民的青睐,所以,我们有理由相信,假以时日,奇瑞新能源2014款轿车又将为菏泽增添一条亮丽的风景线。

赏车试驾电话:0530-5079898



## 奇瑞新能源恭祝菏泽市民马年大吉

